



01/09/2004

### חברי הועד

מזכירות

עורך "הגל" X 2 (משודר וכתוב)

## הנדון : פרוטוקול ישיבת ועד האגודה מ 17 אוגוסט 2004

### כללי

1. הישיבה התקיימה במשרד האגודה בתל-אביב (רשימת נוכחים בישיבה בנספח א').
2. הנושאים העיקריים: אישור תקליטון האגודה של 2004-2005, אישרור הצעת ועדת-חברים לחברות כבוד ופטורים, הצבעה חוזרת בנושא מחשב-נישא ועדכונים.

### צחי 4Z4TL

- א. בוצעה מצגת לגבי התוכן והמבנה של תקליטון האגודה ל 2004-2005 שיופץ לחברים.
- ב. נושא התמונה שתודבק על התקליטון הועבר ליוסי KJ.
- ג. תודות ל" BETA TESTERS": אבישי 6ZQ, זיו 1UK, אריה 6UO, ולכל תורמי החומר וההערות.
- ד. החלטות:

1. התקליטור מאושר ויופץ לקראת ראש השנה הקרוב בגמר סבב התיקונים וההתאמות.
2. יש לוודא היעדר פרטים אישיים חסויים בפרטי החברים (ת.ז, עיסוק וכד').
3. יתווספו חומר של מרק בנוגע ל"ארץ-הקודש", טפסים רלוונטיים וחומרים מה"גל".

### יוסי – 4X6KJ

- א. מעדכן על הפעלה מיוחדת של המועדון ההולנדי PI6CVI (נוצרים עבור ישראל) שתהייה ב – 9-11-04. ההפעלה ב"חלון" 14200 – 14220 מה"ץ. החברים מתבקשים להשתתף ולפרסם.
- ב. כנס IARU 2005 בפתח ויתקיים ב 15-11 ספטמבר 2005 בדבוס שבשוויץ. יש להעביר הנושאים לשוויץ עד מרץ 2005 מה שמחייב את האגודה לסיים את הריכוז עד ינואר-פברואר 2005.
- ג. פניית ערוץ-המודע (8 בכבלים) להכנת כתבה בנושא חובבות הרדיו הועברה לטיפול של משה IPF.
- ד. בדוגמת הרשיון החדש לחובבי-הרדיו יש טעות – הנושא הועבר למשרד התקשורת.
- ה. לאור פניה נוספת של LF ו – JP בנושא רכש מחשב-נישא בוצעה הצבעה חוזרת מיוחדת.
- ו. החלטות:

1. ההפעלה המיוחדת של PI6CVI תפורסם בכל גל משודר ותועלה לממסר במידת האפשר.
2. השתתפות האגודה בכנס IARU 2005 אושרה פה-אחד, אך ההחלטה על מי שישע לייצוג תהיה בידי הועד הבא שיבחר (2005).
3. יוסי ירכז את הנושאים שחברי האגודה רוצים להעלות לכנס בנייר עבודה אחד עד ינואר 2005.
4. הנושא של המחשב הנישא יורד מסדר היום בהחלטת ועד נוספת וסופית.



### אריה – 4X6UO

- א. היציג לסיכום סופי את הצעת ועדת חברים בנושא חברי-כבוד, פטורים וחברות לכל החיים.
  - ב. מסכים לרכו את נושא PLC במקום צחי 4TL.
  - ג. ממאי 2004 ועד מועד זה הצטרפו כ – 45 חברים חדשים לאגודה.
  - ד. החלטות:
1. הצעה לחברי-כבוד אושרה ברוב 9:1 ותיושם מינואר 2005. (למחוק ההערה בדבר "אינפלציה").
  2. יופץ מכתב הסבר לכל מי שיחול שינוי במעמדו – באחריות דני 1YM.

### אורי – 4Z5FG

- א. נושא ביטוח צד ג' ותאונות אישיות הוסדר סופית מול חב' איילון.
  - ב. ע"פ ההחלטה של הועד לא מבוטח שום ציוד קשר.
  - ג. החלטות:
1. יש לקבל מחב' איילון קבלות על התשלומים ולהעבירם לגובר 6UU – באחריות אורי 5FG.
  2. לבקשת מוטורולה יועבר מכתב המאשר את החלטת הועד שלא לבטח ציוד – באחריות יוסי 6KJ.

### רמי – 4Z5RM

- א. היציג את הצעת המחיר למחברי קואקס שונים של אמפנול עבור השירות לחבר. המחיר ל 1000 יח' שונה משמעותית מהמחיר ל – 500.
  - ב. אירוח פורום אגודת חובבי הרדיו בשרת זר (לא IARC) יעלה כ – \$ 110 ויספק גם פתרון לאבטחה.
  - ג. החלטות:
1. ההחלטה על כמות וסוג המחברים שירכשו תבוצע ע"י רמי ויוסי KJ בנפרד ותוצג בישיבה הקרובה.
  2. יש להקים ולהריץ "פורום" לנסיון כפי שהוצע, בתיאום עם תדהר 5CA.
  3. יש להכין נוהל עקרוני להפעלה ושימוש ב"פורום" מתואם עם תדהר ולהציגו לפגישה הקרובה.

### מיכאל – 4X4KF

- א. מבקש חומר לגל בנושא תחרויות, משלחות ו – DX.
- ב. מעדכן על שינוי התוכנות בהם נערך העיתון לאור בקשת המדפיס.

### מרק – 4Z4KX

- א. מבקש לפעול לסיוע האגודה בציוד לתחנת המועדון 4X6QQ באשדוד.
  - ב. החלטות:
1. מרק יבקר במועדון ללימוד הצרכים, הכרת האחראים והמעורבים, ולחיזוק הקשר.
  2. בפגישה הבאה יוצג המועדון לחברי הועד ויבוצע דיון בצרכים ובסיוע האפשרי.

### דני – 4X1YM

- א. הטיפול בהקמת מועדון חולון עדיין אצל מנכ"לית העירייה.
- ב. טרם בוצע הקשר עם יחידת ההצלה בנושאים הפתוחים.

**סיכום****1. ריכוז נושאים לטיפול**

מס	תיאור	אחריות	לוי'ז	הערות
1	עדכון בנושא כתבת ערוץ המדע	משה 1PF	ישיבה קרובה	
2	פרסום פעילות התחנה ההולנדית	כולם	שוטף	גם בגל המשודר
3	ניסוח מכתב שינוי מעמד חברות	דני YM	01-11-04	
4	העברת קבלות מחב' איילון לפאול	אורי FG	ישיבה קרובה	
5	הצגת מועדון אשדוד 4X6QQ	מרק KX	ישיבה קרובה	
6	שיכפול והפצת תקליטון האגודה	צחי TL	ראש-השנה	4Z4GT , KJ +
7	הצגת תכנית רכש ל"שירות לחבר"	רמי RM	ישיבה הקרובה	בתיאום יוסי KJ
	הצגת נוהל ה"פורום" באינטרנט	רמי RM	ישיבה הקרובה	בתיאום תהר CA

**2. משיבות קודמות**

1	קביעת דיון או צוות משימה לנושא "הפקת-לקחים" מהאסיפה השנתית	4X6KJ	8-6-04	טרם טופל
2	הכנת נושאים בהם על האגודה להתרכז ולטפל בשנה הקרובה	כולם	8-6-04	בוצע חלקי (ZH , PF) . יש לבצע דיון ועדיפויות ולהגיש עוד נושאים
3	תכין תקציב ועדת ממסרים	4X6ZH	8-6-04	לא דווח
4	מיסוד השת"פ מול יח' ההצלה	4X6KJ	8-6-04	לא דווח
5	בדיקת התכנות ל"יזמת חולון"	4Z1PF	13-07-04	YM , GT , PF , WP לא דווח
6	סיכום מיקום משואת 50 מה"ץ	4Z4TL	27-07-04	לא דווח.
7	בדיקת הדיווח של ועדת ביקורת ל 2004 והמלצה על תיקון אם יש תקלה	4X6KJ	27-07-04	לא דווח.
8	זימון פגישה עם נציגי יח' החילוץ	4X1YM	27-07-04	בטיפול
9	בדיקת יכולת הפרסום ב"גל" הכתוב	4X4KF	27-07-04	לא דווח.

3. אנא היערכותכם לקראת הישיבה הבאה .

4. בברכה

צחי לינדנבאום  
4Z4TL  
מזכיר  
הועד**נספח א' – נוכחים :**

, 4z5rm, 4x4kf, 4x6uo, 4x1hj, 4z4tl, 4x6uu, 4x1ym, 4z5fg, 4z4gt,

, 4x6zi, 4z4kx , 4x6kj, 4z4bs

**אורחים : 4x6zq , 4x1uk**